
1ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 06-02-2024. 

 

                      No sexto dia do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte quatro, as 

dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, 

sita a rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, 

com a presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino 

Simões, Joelglerson Ricardo de Lima, Lucimar Angelo de Lima, Nilson Rodrigues dos 

Santos, Ricardo Batista dos Santos, Valdinei Luca da Silva, ausentes Everton Carlos 

Machado e Juares Gabriel Mariano. Os presentes realizaram uma oração. Na 

sequência passou-se a apreciação do PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 005/2024, 

que autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar o repasse dos recursos recebidos 

da União a título de auxílio complementar para o pagamento do Piso Nacional da 

Enfermagem, aos servidores abrangidos pela Lei Federal nº. 14.434 de 04 de agosto 

de 2022, e dá outras providências, o qual entra em pauta na presente sessão e segue 

para as comissões para a emissão de pareceres e cumprimento de prazos 

regimentais. Após passou a palavra para o Vereador Ricardo, que agradeceu a 

presença de todos e fez indicação ao Setor de Obras e Viação para que seja trocado 

o vidro da retroescavadeira hidráulica com urgência, pois a mesma está trabalhando 

sem vidro, colocando em risco de acidente de trabalho o operador e também os 

componentes eletrônicos da máquina, e aproveitando o serviço colocar uma grade de 

proteção para evitar novos acidentes, a qual foi aprovada por unanimidade. Após 

passou a palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e fez 

as seguintes indicações: que seja feita a revitalização do campinho de areia, nas 

proximidades do Polo UAB; que sejam feitas melhorias no CMEI do Campo Nossa 

Senhora do Carmo e que sejam feitas melhorias nas partes externas dos Postos de 

Saúde, com calçadas e grades nos Patrimônios Nossa Senhora do Carmo e São 

Francisco do Imbaú, as quais foram aprovadas por unanimidade. E não havendo mais 

nada a tratar o Sr Presidente encerrou a presente sessão do que para constar vai 

assinada por mim Karla de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e 

demais Vereadores presentes. 

 


